

山南报

ལྷོ་ཁོང་ཚགས་པར་།

山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2021年1月

6

星期三

庚子年十一月廿三

山南报社出版

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 2053 期

今日 4 版

为全面建设社会主义现代化新山南 开好局起好步

新年伊始,万象更新。刚刚闭幕的市委一届七次全会,全面贯彻落实党的十九届五中全会和自治区党委九届九次全会暨自治区党委经济工作会议精神,总结工作、分析形势、明确目标,对“十四五”时期各项工作作出部署,充分体现了市委坚决维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导的政治自觉,充分体现了市委贯彻落实党中央、自治区决策部署的坚定决心,充分体现了市委雷厉风行、狠抓落实的优良作风。对于我们



们增强政治责任感和历史使命感,抓好“四件大事”,做到“四个确保”,努力开创长治久安和高质量发展新局面,具有十分重大而深远的意义。

全会审议通过了《中共山南市委第十四届五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,这是指导今后五年乃至更长时期我市经济社会发展的纲领性文件。《建议》贯彻党中央和自治区党委决策部署,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,统筹发展与安全,明确了“十四五”时期我市经济社会发展的总体要求、基本原则、目标任务以及二〇三五年远景目标。(下转第三版A)

中国共产党山南市第一届委员会 第七次全体会议在泽当召开

市委常委会主持会议 许成仓讲话



1月5日,中国共产党山南市第一届委员会第七次全体会议在泽当召开。图为自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓讲话。本报记者 崔钊 摄



1月5日,中国共产党山南市第一届委员会第七次全体会议在泽当召开。图为会议现场。本报记者 次仁龙布 摄

本报讯(记者 崔钊) 1月5日,市委一届七次全会在泽当举行。会议传达学习了党的十九届五中全会和自治区党委九届九次全会暨自治区党委经济工作会议精神,审议通过《中共山南市委员会关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

会议由市委常委会主持。自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓讲话,并就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

市委领导卓锋、刘志强、吴巨培、汪华东、李修武、龚兵、赫沛、丹增、燕红、张定成、拉巴加布出席会议。

市委委员、候补委员出席会议。

会议指出,党的十九届五中全会是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的

重要历史时刻召开的一次具有全局性、历史性意义的会议。全会重点研究“十四五”规划,描绘国家未来发展蓝图,明确前进方向和奋斗目标,对激励全党全国各族人民,战胜前进道路上的各种风险挑战,全面建设社会主义现代化国家,具有十分重要的意义。我们要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习领会党的十九届五中全会特别是习近平总书记重要讲话精神,深入学习领会习近平总书记西藏工作重要论述和新时代党的治藏方略,深入学习领会自治区党委九届九次全会暨自治区党委经济工作会议精神特别是吴英杰书记讲话要求,切实把思想和行动统一到党中央和自治区决策部署上来,把各方面智慧和力量凝聚到落实市委提出的目标任务上来,增强政治责任感和历史使命感,抓好

“四件大事”,做到“四个确保”,努力开创长治久安和高质量发展新局面。

会议总结了2020年和“十三五”时期全市经济社会发展工作。一致认为,“十三五”以来,在习近平总书记和党中央亲切关怀下,在自治区党委坚强领导下,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,贯彻落实党中央和自治区党委决策部署,团结带领全市各族干部群众艰苦奋斗、攻坚克难,解决了许多过去想办而没有办成的大事,坚持稳定压倒一切,社会大局持续稳定向好;坚持以脱贫攻坚为牵引,绝对贫困彻底消除;坚持以人民为中心,各族群众生活品质

不断提升;坚持打基础利长远,发展可持续性不断增强;坚持城乡统筹和区域协调,均衡发展取得新突破;坚持生态保护第一,生灵草木万水千山得到全面守护;坚决捍卫国家安全和领土完整,强力固防取得新进展;坚持破除陈规陋习,改革开放红利持续释放;坚持以政治建设为统领,党的领导全面加强,各项事业取得全方位进步、历史性成就。一致认为,我市“十三五”规划目标已全面完成,全面建成小康社会胜利在望,为我们阔步前行、全面开启现代化建设新征程奠定了坚实的物质基础。一致认为,这些成绩的取得,根本在于习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵和党中央亲切关怀。

(下转第三版B)

加强党对经济工作的全面领导 ——论学习贯彻中央经济工作会议精神

人民日报评论

坚持加强党对经济工作的集中统一领导,是中国特色社会主义制度的一大优势,是做好经济工作的根本保证。中央经济工作会议指出,适应新发展阶段,贯彻新发展理念、构建新发展格局,必须加强党的全面领导。

中国经济是一艘巨轮,体量越大,风浪越大,掌舵领航越重要。今年以来,面对严峻复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,以习近平同志为核心的党中央保持战略定力,准确判断形势,精心谋划部署,果断采取行动,团结带领全党全国各族人民付出艰苦努力,交出了一份人民满意、世界瞩目、可以载入史册的答卷。实践告诉我们,党中央权威是危难时刻全党全国各族人民迎难而上的根本依靠,在重大历史关头,重大考验面前,党中央的判断力、决策力、行动力具有决定性作用。实践充分证明,以习近平同志为核心的党中央作出的决策部署是完全正确的,党中央具有驾驭复杂局面的娴熟能力,具有引领中国经济巨轮破浪前行的高超智慧,是我们战胜一切风险挑战的主心骨。当前,世纪疫情和百年变局交织,我国发展的内部条件和外部环境正在发生深刻复杂变化。越是形势复杂、挑战严峻,越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用,加强党对经济工作的

全面领导,确保中国经济巨轮始终沿着正确方向前进。

习近平总书记强调:“能不能驾驭好世界第二大经济体,能不能保持经济社会持续健康发展,从根本上讲取决于党在经济社会发展中的领导核心作用发挥得好不好。”加强党对经济工作的全面领导,就要坚持和完善党领导经济社会发展的体制机制。经过这些年探索实践,我们党已形成一整套成熟的领导经济社会发展的体制机制。要认真贯彻党的十九届五中全会精神,在经济社会发展各领域各方面切实贯彻“两个维护”的要求,从体制机制上保证党在领导经济社会发展中把方向、谋大局、定政策、促改革,坚持和完善党中央关于经济社会发展重大决策部署贯彻落实的具体制度,为实现高质量发展提供根本保证。

加强党对经济工作的全面领导,就要不断提高贯彻新发展理念、构建新发展格局能力和水平。要增强政治意识,提高政治站位,对国之大者心中有数,关注党中央在关心什么、强调什么,深刻领会什么是党和国家最重要的利益、什么是最需要坚定维护的立场,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落到行动上,重视从讲政治的高度做经济工作,善于用政治眼光观察和分析经济社会问题,真抓实干把党中央决策部署贯彻到经济工作各方面。督查、督导等工作要规范进行,讲求实效。各级领导干部都要提高专业化能力,努力成为领导构建新发展格局的行家里手。(下转第三版C)

市一届人大六次会议筹备工作领导小组召开第二次会议

本报讯(记者 白玛珍珠) 1月4日,市一届人大六次会议筹备工作领导小组召开第二次会议。

市人大常委会主任王德文主持并讲话。

市人大常委会副主任陈海清、贾宽多吉、扎西、沈百存出席。

王德文要求,思想认识要再提高,切实强化思想自觉。提高对开好市一届人大六次会议重要性的认识,切实把思想和行动统一到市委对会议筹备和会议期间各项部署要

求上来,把筹备好市一届人大六次会议作为围绕中心、服务大局的重要任务,以饱满政治热情、良好精神状态、一流工作标准、过硬纪律作风,高质量高标准做好各项筹备工作和会议期间的服务保障工作,确保各项工作全面到位、有效落实,确保会议顺利举行。

职责任务要再明确,全力确保万无一失。各工作小组组长作为第一责任人,要切实做到把责任落实到人、把任务落实到现场,进一步强化工作协调、督促检查和查漏补缺,克服麻

痹大意思想,各相关部门要无条件服从会议筹备工作安排,确保筹备工作按要求和时限完成。

工作方案要再细化,真正做到精准到位。各工作小组和有关部门要以高度的紧迫感和认真负责的态度,精心准备、周密安排、务实高效、扎扎实实完成各项筹备工作;要进一步细化工作方案,把工作任务量化、具体化,分析查找可能影响会议质量的细节问题,认真改进提高。(下转第三版D)

刘志强在浪卡子县 开展慰问并调研强边工作

本报讯 1月1日至2日,市委副书记、常务副市长刘志强来到浪卡子县普玛江塘乡、打隆镇、边境派出所等地,宣传贯彻党的十九届五中全会、中央第七次西藏工作座谈会精神,调研强边工作,亲切看望慰问一线党员、干部、群众和官兵。

在普玛江塘乡,刘志强先后到措果、萨藏、沙空村和边境派出所,每到一处都与村“两委”班子和驻村工作队以及群众代表促膝长谈,问家庭收入、谈发展变化、话美好未来。大家说,“以前我们住的都是地窝子,今天能住上宽敞明亮的小康房,油路通

了、用电稳了、水到了家门口、无线网也入户了,好日子越过越红火,真是连做梦都没想到,必须感恩感谢习近平总书记和党中央”。刘志强听后欣慰地说,大家深知惠从何来、惠在何处,说明这里的党员干部发挥了积极作用,“党的光辉照边疆,边疆人民心向党”在这里得到了生动体现。西藏海拔高,离北京远,但习近平总书记的心时刻与我们紧紧连在一起。边境群众之所以能过上今天的幸福生活,根本在于习近平总书记的亲切关怀和党中央的坚强领导。(下转第三版E)

吴巨培在错那县 开展慰问并调研强边工作

本报讯 1月1日至2日,市委副书记吴巨培带着市委、市政府和许成仓书记的深切祝福,先后前往错那县边境一线调研边境管控、基层党建、村(社区)“两委”换届等工作,看望慰问边防官兵和基层党员干部群众。

在驻军部队,吴巨培了解官兵们的工作生活情况,代表市委、市政府和许成仓书记向他们致以节日的问候,感谢他们长期以来为国防建设、边境安全和山南经济社会发展所作出的重大贡献。他希望,驻军官兵继续发扬优良传统,履行好职责使命,为山南长治久安和高质量发展作出新的更

大贡献。

在浪坡乡汤乌村、肖村、勒乡勒村、东章临时党建点、亭子疫情防控点,吴巨培向节日期间仍坚守在工作岗位上的广大基层党员干部致以节日的祝贺和慰问。他强调,要认真学习,切实把党的各项方针政策学深悟透,当好党的政策宣传员。要主动融入群众、服务群众,主动帮助群众解决实际困难,当好群众的“主心骨”“贴心人”。要加强基层党组织建设,切实把基层党组织建成听党话、跟党走、善团结、会发展、能致富、保稳定。(下转第三版F)